
В Омской области перед судом предстанут экс-глава Москаленского района и его подчиненный, обвиняемые в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Москаленского муниципального района Омской области Валерия Ермолаева, а также в отношении бывшего председателя комитета по экономической политике и управлению имуществом Москаленского муниципального района Омской области Марии Махт, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33 п. «в» ч. 3 ст. 286 и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (организация и превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

В ходе расследования следователями установлено, что с августа 2012 г. по апрель 2013 г. бывший глава Москаленского муниципального района Омской области, незаконно изменив статус специализированного жилищного фонда 7 квартир, предоставил их гражданам, не имевшим права на внеочередное получение жилья, а председатель комитета по экономической политике и управлению имуществом по незаконному указанию главы подготовила и подписала документы, на основании которых граждане приватизировали эти квартиры. В результате совместных действий обвиняемых бюджету района причинен ущерб в размере 8 миллионов рублей. Вину обвиняемые не признали, пояснив, что действовали в правовом поле.

В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1233538>